

祖宾·梅塔再度执棒哈响

本报记者 柴宇宁/文 刘玉玺/摄

10日晚,享誉全球的指挥大师祖宾·梅塔率以色列爱乐乐团的演奏家们,在时尚、现代的哈尔滨音乐厅为哈尔滨乐迷们奉上一场精彩绝伦的交响音乐会后,昨晚,他再次登上哈尔滨音乐厅的舞台,这次他指挥的阵容堪称庞大,以色列爱乐乐团、深圳交响乐团和哈尔滨交响乐团共同上演一场“气势如虹”超重量级的古典音乐交响盛宴。莫扎特的《第四十号交响曲》、柴可夫斯基的《罗密欧与朱丽叶》序曲、艾克托·白辽士的《幻想交响曲》以及薛苏里小提琴独奏赫哲族民歌《乌苏里船歌》,乐手们精湛的演绎,让冰城乐迷再次度过了一个美妙的夜晚。

大腕云集献艺冰城

指挥大师祖宾·梅塔与世界顶级乐团中的佼佼者以色列爱乐乐团、哈尔滨交响乐团和深圳交响乐团强强联手,昨晚在哈尔滨音乐厅联袂为冰城乐迷献上迄今为止登陆哈尔滨音乐厅最强古典音乐演出阵容,2017年最令人瞩目的重磅演出——“气势如虹”大型交响音乐盛宴。

在祖宾·梅塔的带领下,整个乐团呈现的是一场行云流水般的艺术盛宴,共同演绎了莫扎特的《第四十号交响曲》、柴可夫斯基的《罗密欧与朱丽叶》序曲、艾克托·白辽士的《幻想交响曲》等经典曲目。

祖宾·梅塔的表现完全无愧于他“指挥界王者”的称号,在他的率领下,三支交响乐团带来完美乐章,拂动了现场每一位观众的心。

莫扎特的《第四十号交响曲》热情洋溢,有着充满感情化的乐念。第一乐章的优美哀愁;第二乐章的愉快欢脱;第三乐章的民谣风味;第四乐章的狂热情绪。在祖宾·梅塔的带领下,将这首四个乐章的交响曲完美呈现。

在音乐史中,以《罗密欧与朱丽叶》为题材的音乐作品非常多,柴可夫斯基的幻想序曲是其中非常成功的一部。一声咏叹式旋律,立刻把人们带进了中世纪的氛围之中。单簧管和大管吹出忧郁的旋律,森严而含蓄,在三支乐团的联合演奏下,人们仿佛听到了罗密欧与朱丽叶的爱情悲歌,阴郁的音调预示了罗密欧与朱丽叶爱情的悲剧性结局。

悲剧性结局。

哈尔滨观众熟悉的小提琴演奏家薛苏里的一曲独奏赫哲族民歌《乌苏里船歌》,将音乐会的气氛带向舒缓、明亮。哈尔滨乐迷持续鼓掌、欢呼……在台上乐队和台下观众的完美配合下落下帷幕。

用音乐引来大师的目光

祖宾·梅塔指挥过世界众多著名乐团,而执棒第一支中国交响乐团就选择了哈尔滨交响乐团,哈尔滨用什么吸引了大师的目光呢?

“音乐之城”自然是用音乐说话。自然音乐是把吸引到这座城市的一扇文化之窗。

哈尔滨有百年交响乐团;有历时五十二载的哈夏音乐会;有一年一度的新年音乐会品牌;有专业的音乐厅、顶级的音乐大师、优质的古典音乐会演出以及各类型音乐会。

哈尔滨,这个与音乐结缘的城市,在其血脉中始终涌动着高贵的音乐元素,以音乐为文化传承的重要载体,形成了鲜明的音乐文化特色。哈尔滨的音乐发展史正是哈尔滨城市发展史的缩影,在这座城市的人文历史中,音乐已经形成它文化品位的核心。

牵手世界顶尖指挥大师,具有百年历史的哈尔滨交响乐团非常珍视这次合作。“能够再次与祖宾·梅塔一同为哈尔滨观众带来一场音乐盛宴,感到很荣幸,祖宾·梅

塔指挥风格很温暖人心,能照顾到场上每一个人。而且,当你看到他的目光时,就会备受鼓舞。这种合作对哈响的乐手水平提高有很大帮助,能够更加提升哈响这个品牌的影响力,哈响正在为凸显城市高端品质的高雅艺术品牌做努力。”哈尔滨交响乐团副团长、小提琴首席张景峰告诉记者。

推动本土文化软实力建设,牵手世界顶尖指挥大师共同演绎,探索这样的模式哈响已经在做。

哈响一直以来的,以世界级指挥大师和国内乐团合作的模式,高起点树立起自己的品质标杆。凭借自身实力与国际影响力,哈响每年邀请不同国家的世界级指挥,请大师分别指导上演他们最有心得、最具代表性的作品,这对于哈响来说受益匪浅。

大师远道而来,乐迷翘首以盼,一次次节庆性音乐会的背后,凸显的是哈尔滨吸收世界优秀文化、创造叫得响走得出去的中国文化品牌的雄心与远见。



本报记者 李毅摄

F1 摩托艇世界锦标赛 哈尔滨开赛

本报讯(记者 金淼)昨天,由国际摩托艇联合会主办,中国摩托艇运动协会、黑龙江省体育局、哈尔滨市人民政府承办的2017U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国哈尔滨“哈药集团杯”大奖赛在呼兰河口湿地公园开赛。

比赛首日,9支车队19名F1车手进行了排位赛,大赛附属的国际青年精英赛F4级别摩托艇赛也进行了比赛。比赛现场不时传来观众此起彼伏的欢呼声和喝彩声,比赛精彩,场面热闹。

经过三轮激战,瑞典队的埃里克·斯塔克夺得杆位,阿布扎比队的山尼·阿·卡兹和维多利队的艾哈迈德·阿·哈迷利分列第二、第三。中国深圳天荣F1摩托艇队主将菲利普·洽培在第二轮比赛中发挥不佳,在第三轮激烈的角逐中,最终以排名第五的成绩进入总决赛。

在国际青年精英赛积分赛的比赛中,中国小将吴昊辰因发动机故障未能完成比赛,最终仅获2分,排名第九。本次比赛的决赛将在13日下午进行。

昨天下午,为F1摩托艇世界锦标赛能长期落户伦敦,加速伦敦东区复兴的步伐和体育文化项目发展,F1H2O天荣与伦敦政府以及英国女王长外孙彼得·马克·安德鲁·菲利浦斯先生达成战略合作,双方在呼兰河口湿地公园雪莲城堡酒店举行合作签约仪式。这标志着U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛这项国际顶级赛事在伦敦东区长期落户,不仅为东区复兴之路注入更多活力,也将为我国“一带一路”战略作出贡献。伦敦赛事期间,天荣体育也将与中欧企业家峰会合作,加强中国和英国乃至欧洲之间的投资和经济往来,成为中欧贸易与文化交流的一个重要平台,吸引更多的中国游客到伦敦观赛旅游,推动中欧贸易和投资的合作共赢。

青春无敌! 青春万岁!



《深海利剑》 高旻睿首次拍戏变身“小戏骨”

随着《深海利剑》的热播,“高旻睿”这个名字被越来越多的观众所知晓。三年前,高旻睿以专业成绩全国第三名考入上海戏剧学院表演系,同年便参与拍摄了火热综艺《一年级大学季》,在节目中高旻睿始终表现出众,不论是话剧、走秀还是影视剧的拍摄,高旻睿总在一众同龄参与者中更胜一筹,著名演员佟大为曾在节目中称赞他“天赋异禀,好好磨练必成大器”。

高旻睿作为极具潜力的新人演员被著名导演赵宝刚一眼选中,饰演《深海利剑》中的男主角卢一涛。目前,制作精良的军旅巨制《深海利剑》已登陆北京卫视,为大家呈现海军潜艇部队中“90”后年轻潜艇兵们的成长历程,带领观众们走进军营,潜入海底,了解新时代军队中不一样的部队生活,开启一段惊心动魄的强军之旅。高旻睿在剧中为观众带来了一个阳光热血的潜艇兵卢一涛,同时也让大家看到了一个努力执着,不断成长的高旻睿。

《青春最好时》 最青春阵容集结点燃夏日

由周远舟任总导演、芒果娱乐和腾讯视频联合出品,展现“95后”欢乐中二生活的校园爱情悬疑喜剧《青春最好时》将于16日起腾讯视频独播上线。

据悉,《青春最好时》将以每周三、四、五20时更新两集的方式播出。本次曝光的定档预告中,张雪迎挑战傲娇气质女神和野生中二少女两个角色,获赞“满满都是戏”。

一件带有“sos”线索的空包裹成为校花女神初音音失踪求救的信号,被偷窃的初音音失去记忆,流落到郊区一所职业院校。另一边,被追债的夏儿决定外出寻找挣钱机会,却被错认为是初音音进入名校青藤学院开始精英式学习和生活,相似的外貌、身边人的怪异举止,让夏儿心生怀疑,真正的初音音到底去了哪里?决定留下寻找真相的夏儿在学校里结识了外冷内热的学霸型男许空凛和欢脱暖心的阳光少年李白,越来越多的线索浮出水面,一场关于青春、爱情、梦想、冒险的校园故事即将展开……

“有那小船上的歌笑,月下校园的欢舞,细雨蒙蒙里踏青,初雪的早晨行军,还有热烈的争论,跃动的、温暖的心……”王蒙这首著名的《青春万岁》正是这个八月暑期档鲜明的写照。综观近日热映的电影、电视剧都是年轻人担当主角,而他们充满激情、鲜活动人的表演也被观众们给予各种好评,为青春无敌做出了完美的诠释……



《建军大业》 张艺兴诠释猛将带动正能量

热血巨制《建军大业》正在热映中。张艺兴一改往日乖萌暖男形象,“狼性”爆发变身猛将,表现令观众惊艳,连粉丝都惊喜称他这次展现出了“以往未见的风范和特质!”他饰演的卢德铭牺牲一幕也成为片中一大泪点。一位观众在观后感中写道,“壮烈牺牲这四个字短促而悲壮,在书中读来仅仅需要一瞬,而对一个人来说,就是一生。他短暂而光荣的一生永远定格在了22岁,在他生命最灿烂的年华用尽全力燃烧自己,照亮了革命的前程。”

张艺兴的参演也带动了传播了正能量,粉丝们积极主动科普卢德铭英雄事迹,了解那段光辉历史。此外,粉丝组织张艺兴吧还在共青团中央、省市县团委的建议和帮助下,发起了向卢德铭烈士牺牲地江西省萍乡市芦溪县卢德铭小学捐建少先队标准化队室的公益活动,“以此缅怀先烈,向革命英雄致敬!”

《战狼2》 吴京:纪录是用来打破的

随着《战狼2》热度的不断升温,很多观众都反映说“我好像得了‘战狼综合征’一样,每天都要刷好几次战狼的票房才安心”,更有不少的网友每天都在《战狼2》的官方微博留言“官博君醒醒,《战狼2》33亿啦,快去发微博啦”。有才的网友特意创造了一个新名词“精神股东”来形容这种自发推荐《战狼2》的现象。

粉丝的热情让吴京非常感动,“《战狼2》的成功正是源于每个观众的支持,你们早就‘精神入股’了。”

而对于《战狼2》屡破纪录的票房成绩,吴京表示,“所有纪录都是用来打破的。”

《我的老爸是奇葩》 张佳宁怀揣“明星梦”

都市情感剧《我的老爸是奇葩》将于15日登陆北京卫视品质剧场,该剧以高考为契机,讲述了以常宝童(韩童生饰)为首的一家四口酸甜苦辣的生活:严父常宝童坚信大学文凭是进入社会的敲门砖,偏偏他的一双儿女怀揣着各自的梦想:常天赐(经超饰)成绩差得一塌糊涂,却在编程上天赋异禀;常天慧(张佳宁饰)成绩斐然,却藏有一个明星梦……

剧中张佳宁饰演的常天慧代表了一群当代新青年。张佳宁用一双会“说话”的眼睛将一个怀揣演艺梦的大学生的天真、俏皮、执着、渴望、骄傲与绝望表现得淋漓尽致。

《极盗车神》 “宝宝”观众席惊喜现身

说起“小鲜肉”,可谓今年暑期档大银幕上的一支鲜活的生命力。在眼下正热映的《建军大业》中,一众“鲜肉”演技集体大爆发,而在即将于8月25日登陆内地影院的飙车动作大片《极盗车神》中,1994年出生的新晋男神安塞尔·埃尔格特饰演男主角“宝宝”车神,凭借着出色的演技、亲力亲为的敬业精神和帅气迷人的外表圈粉无数。近日,该片在巴西圣保罗举办了一场特别放映,安塞尔·埃尔格特藏在观众席里,随后在一众迷妹的尖叫声中冲上台惊喜现身。台上的“宝宝”尽显青春酷感,还用葡萄牙语大喊“我爱你”,引得粉丝欢呼连连。

《春风十里不如你》 周冬雨不断进阶渐入佳境

近来,电视剧《春风十里不如你》持续热播中,周冬雨凭借对肖红一角的精准把握,再次获得观众肯定。肖红欢脱可爱的模样,更是成为网络上新一度流行表情包,对比《七月与安生》中的安生,《喜欢你》里的顾胜男,不变的是对表演的热情,进阶的是对角色更深入的理解和把控。跨越人设细分,周冬雨完美驾驭不同类型人物,鲜明的表演方式逐渐收获越来越多认可。

自《春风十里不如你》播出以来,收视口碑高开高走,周冬雨饰演的肖红任性自我,勇敢追爱,真实鲜明的性格逐渐收获观众认可,被评“遇见爱情的小红是个疯丫头”。

《心理罪》 李易峰演技在线忽略颜值

根据雷米小说《心理罪》改编,由李易峰、廖凡领衔主演的电影《心理罪》已于日前在全国上映。自8月3日起,李易峰携电影《心理罪》开启全国路演。电影短短几日点映好评不断,业内人士纷纷表示影片整体观感出乎意料,是国产悬疑片中不可多得的佳作,尤其李易峰此次的演技进步显著可圈可点,贡献出了迄今为止最出色的大银幕演出。

《心理罪》是李易峰首次挑战犯罪悬疑电影,在片中有大量的内心戏及文戏,细节把控很好,台词进步也很大,和廖凡搭戏毫不逊色。片中李易峰还挑战了大量犯罪心理分析和心理画像的戏份,难度虽高却依然完成得很出色。

《羞羞的铁拳》 马丽成“真汉子”

“电影院看到《羞羞的铁拳》的预告片,全场笑声一片”,《羞羞的铁拳》先导预告片发布后,虽没有透露过多的情节,但一个接一个的包袱已经吊起了大家的胃口。《羞羞的铁拳》是开心麻花继《夏洛特烦恼》、《驴得水》后第三部电影,由开心麻花同名话剧编剧、导演宋阳、张吃鱼执导,艾伦、马丽、沈腾、田雨、薛皓文领衔主演,将于9月30日全国公映。

电影前日曝光“男女换身版”海报,艾伦身穿粉红色浴袍,头戴粉红色发带,一副“我怎么变成这样了”的惊讶表情。马丽则帅气地刮起了胡子,从动作能看出十分享受。据悉,此次在《羞羞的铁拳》中,“男女换身”是电影的一大主线,并因为换身带来一连串爆笑趣事。 本报综合报道